NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTYO "COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CARGAS EN VEHICULOS TIPO LIVIANO TRANS. MULLIQUINDIL S.A"

Mulliquindil, 28 de Mayo del 2013

Señor:

Bautista Larcos Segundo Ernesto

Ciudad.-

Por medio de la presente me permito comunicar a Ud. Que la Junta General extraordinaria de la compañía de transporte mixto "COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CARGA EN VEHICULOS TIPO LIVIANO TRANS MULLIQUINDIL S.A." en sesión el 28 de mayo del 2013 tuvo a bien elegir como GERENTE de la misma, por el tiempo de Dos años con las atribuciones establecidas en el Estatuto Social de la misma.

La compañía se constituyo mediante escritura pública otorgada el 18 de mayo de 1999 ante el Notario primero del cantón Latacunga Lcdo. Alberto Berrazueta Pastor, la misma que fue aprobada en la Superintendencia de Compañías mediante resolución Nro. 99.1.1.1.1763 de 26 de julio de 1999 y se halla inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Salcedo bajo partida Nro. 3 del 3 de agosto de 1999.

Atentamente,

Llamba Llamba Segundo Andrés

CI. 050083745-5

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CARGA DE VEHICULOS TIPO LIVIANO TRANS. MULLIQUINDIL S.A"

Aceptación: acepto el cargo de GERENTE de "COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CARGA EN VEHICULOS TIPO LIVIANO TRANS MULLIQUINDIL S.A." y ofrezco desempeño Fiel y legalmente.

Atentamente,

Bautista Larcos Segundo Ernesto

Cl.050163413-3

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CA RGA DE VEHICULOS TIPO LIVIANO TRANS. MULLIQUINDIL S.A"

Es undica que el carpo corrects en a sourcial. FICO: Que el nombramiento que antecede, queda inscrito en esta fecha en el libro de Registro de Nombramientos de Compañías, del Registro Mercantil a mil cargo, bajo la partida número 32.- San Miguel de Salcedo, a 18 de junio del 2013.

Dra. Patricia Veintaga.

REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD DEL G.A.D.

MUNICIPAL DEL CANTON SALCEDO

